

Stát EU postaví plot na hranici s Tureckem

 rt.com/news/569524-greece-migrants-border-wall

7. ledna 2023, 15:00

DomovSvětové zprávy

Řecko se chystá rozšířit bariéru kvůli nekontrolovatelné nelegální migraci



SOUBOR FOTOGRAFIE. Policisté hlídají u hraničního plotu podél řeky Evros poblíž vesnice Poros v Řecku. © AFP / Sakis Mitrolidis

Řecko plánuje postavit nový 140 km dlouhý plot, který by pokryl celou evropskou hranici se sousedním Tureckem ve snaze omezit značné toky nelegálních migrantů, oznámil ministr pro ochranu občanů Takis Theodorikakos. Stavba prvních 35 km rozpětí nového plotu má začít „okamžitě“, řekl úředník v sobotu televizní stanici SKAI.

"Je to konečné rozhodnutí vlády vytvořit na řece Evros 140 kilometrů dlouhý plot," uvedl Theodorikakos.

Řecko a Türkiye sdílejí přibližně 200 km dlouhou společnou hranici v Evropě, která vede především podél řeky Evros, přesto mezi oběma zeměmi existuje úsek suché země. Řecko již má na více než 40 km od hranice, konkrétně podél rozpětí poblíž tureckého města Edirne, nainstalováno betonové a ostnaté drátěné zátarasy. Plot byl původně postaven v roce 2012 a byl rozšířen v roce 2021.

Řeka Evros se sama o sobě neprokázala jako dostatečně náročná překážka pro nelegální migranty, poznamenal Theodorikakos, přičemž stejnojmenná provincie zůstává hotspotem pro nelegální

přechody. „V Evrosu řecká policie svým nasazením zabránila nelegální invazi 256 000 nelegálních přistěhovalců do země,“ řekl ministr, aniž by pro tuto „invazi“ uvedl časové rozpětí .



Za poslední rok zaznamenala EU nejvyšší úroveň nelegální migrace od migrační krize v letech 2015–2016. Podle nejnovějších údajů agentury Frontex, hraniční agentury bloku, bylo během prvních 11 měsíců roku 2022 přes vnější hranice EU zjištěno přibližně 308 000 „neoprávněných vstupů“, což představuje prudký nárůst o 68 % oproti stejnému období v roce 2021. Podle agentury Frontex zaznamenaly za poslední rok nejvíce nelegálních migrantů trasy na západním Balkáně a ve středním Středomoří.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT ON gab

